



ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
TENDERS REVIEW AUTHORITY

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

Ιεραρχική Προσφυγή Αρ. 76/2006

Μεταξύ:

ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΕΣΤΡΕΛ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Ε. και OMNIS
ELLAS S.A.

Αιτούντων

v.

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Αναθέτουσας Αρχής

Αιτούντες:

ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΕΣΤΡΕΛ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Ε. και OMNIS ELLAS S.A.

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. κα Αλεξία Κουντουρή-Παπαευσταθίου, Δικηγόρο
2. κο Γιάννη Κομπόπουλου, Εκπρόσωπο Ένωσης
Εταιρειών

Αναθέτουσα Αρχή:

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. κο Στυλιανό Παναγίδη, Ανώτερο Ηλεκτρολόγο
Μηχανικό
2. κο Γιάννη Νικολαΐδη, Μηχανολόγο Μηχανικό
3. κο Μιχάλη Πατατάκο, Ανώτερο Μηχανολόγο
Μηχανικό

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης: 25 Σεπτεμβρίου, 2006

ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΜΕΤΡΟΥ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΡΧΙΚΗ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 76/2006, ΗΜΕΡ. 21.9.2006, ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 033/6/N/HMY.

Η παρούσα Αίτηση των Αιτούντων στην Ιεραρχική Προσφυγή αρ. 76/2006, αφορά την παράταση του προσωρινού μέτρου, το οποίο εκδόθηκε στις 21 Σεπτεμβρίου, 2006, στα πλαίσια της ως άνω Ιεραρχικής Προσφυγής σχετικά με την απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής στο Διαγωνισμό 033/6/N/HMY, για τη δημιουργία υποδομής και την προμήθεια προσωποποιημένων ηλεκτρονικών καρτών ταχογράφων με μνήμη, έτοιμων για χρήση, για τις ανάγκες της Κύπρου.

Αφού ακούσαμε τα επιχειρήματα των μερών καταλήγουμε στα εξής:

Έχουμε πεισθεί ότι υπάρχουν λόγοι δημοσίου συμφέροντος που συνηγορούν στο να μην παραταθεί η ισχύς του προσωρινού διατάγματος.

Συγκεκριμένα σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό κανονισμό αρ. 561/2006 για την εναρμόνιση ορισμένων κοινωνικών διατάξεων στο τομέα των οδικών μεταφορών που τέθηκε σε ισχύ την 1^η Μαΐου 2006 τα νέα οχήματα (φορτηγά λεωφορεία κλπ) που θα τεθούν σε κυκλοφορία για πρώτη φορά εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης θα πρέπει να φέρουν υποχρεωτικά ψηφιακούς ταχογράφους.

Η έκδοση των ηλεκτρονικών καρτών είναι άμεσα συνδεδεμένη με την λειτουργία των ψηφιακών ταχογράφων και εφαρμογής του εν λόγω κανονισμού. Η Κύπρος είναι ήδη εκτός των καθορισμένων από την Ευρωπαϊκή Ένωση προθεσμιών

Η μη εφαρμογή του κανονισμού συνεπάγεται παραπομπή της Κύπρου στο Δικαστήριο των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (Δ.Ε.Κ.) και επιβολής μεγάλου χρηματικού προστίμου. Όπως λέχθηκε στην ακρόαση, η τελευταία παράταση που επήρε η Κύπρος για εφαρμογή του κανονισμού αρ.561/2006 είναι το τέλος του 2006. Εάν λάβουμε υπόψη ότι, για την εκτέλεση της σύμβασης απαιτούνται 3 μήνες, ο καθένας αντιλαμβάνεται το επείγον της υπογραφής της σύμβασης με τον επιτυχόντα προσφοροδότη.

Ενόψει των πιο πάνω κρίνουμε ότι συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 56(9) του Νόμου 101(Ι)/2003. Δηλαδή από την στάθμιση της βλάβης των Αιτούντων και του δημοσίου συμφέροντος, οι αρνητικές συνέπειες από την παράταση της ισχύος του διατάγματος θα είναι σοβαρότερες από την ωφέλεια των Αιτούντων

Ως εκ τούτου η ισχύς του προσωρινού διατάγματος δεν παρατείνεται και παύει να ισχύει.